

Μια εκπαιδευτική εμπειρία για τους μαθητές και τους Γονείς

Χαρούμενα πρόσωπα, συγκινημένα μάτια, σποραδική επικοινωνία με τους Γονείς, μια καινούργια χώρα, μία καινούργια πόλη, ένα διαφορετικό Σχολείο, μία άλλη γλώσσα: τα συστατικά μίας επιτυχημένης εκπαιδευτικής εμπειρίας.

Ο Όμιλος συνεργασίας με το Σχολείο του Βελιγραδίου «Ruđer Bošković», για ακόμα μία χρονιά συνέβαλε στη διεύρυνση του πολιτιστικού ορίζοντα των παιδιών μας.

Στη διάρκεια του χρόνου τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με το «Ruđer Bošković» International Private School και τους μαθητές του, να βιώσουν μία διαφορετική εκπαιδευτική εμπειρία και να γνωρίσουν μία καινούργια χώρα, τη Σερβία.

Οι εργασίες του Ομίλου ολοκληρώθηκαν με την ανταλλαγή των συμμετεχόντων μαθητών των δύο σχολείων. Είχαμε τη χαρά να φιλοξενήσουμε, στις οικογένειές μας, τους μαθητές από τη Σερβία και να ανακαλύψουν την Ελλάδα. Στη συνέχεια τα παιδιά μας, στο ταξίδι στο όμορφο Βελιγράδι, γέμισαν με καινούργιες εμπειρίες, ιστορικές γνώσεις και πολιτιστικές εικόνες που τους πρόσφεραν το «Ruđer Bošković» και οι φιλόξενες σερβικές οικογένειες.

Η επιστροφή στην Αθήνα και η χαρά στα μάτια των παιδιών μας επιβεβαίωσε την αξία και την επιτυχία του Ομίλου Εκπαιδευτικής Ανταλλαγής με το σχολείο «Ruđer Bošković».

Τα παιδιά έμαθαν να γνωρίζουν, να συμβιώνουν και να χαίρονται με το καινούργιο, το διαφορετικό. Κατάλαβαν ότι οι «αποστάσεις» μεταξύ των ανθρώπων δημιουργούνται από τις προκαταλήψεις ενώ στην πραγματικότητα είμαστε όλοι κοντά.

Μερικοί από εμάς, τους Γονείς, βοηθηθήκαμε να ξεπεράσουμε τις φοβίες μας, να αφήσουμε το παιδί από την αγκαλιά μας, να εμπιστευτούμε τους εκπαιδευτικούς και το Pierce και, κυρίως, να εμπιστευτούμε τη λαμπρή ικανότητα και ωριμότητα των εφήβων μας.

Ευχαριστούμε θερμά την ανοικτή ματιά του Pierce στον κόσμο, προεξεχόντων των εκπαιδευτικών κ.κ. Π. Πολυδωρόπουλου και Π. Καπράλου που υλοποίησαν άριστα το πρόγραμμα, ήταν εξαιρετικοί στις επικοινωνίες μας και χάρισαν εμπειρίες στα παιδιά μας που θα μείνουν ανεξίτηλες στη μνήμη τους.